



兰州大学第二医院
党委理论学习中心组、职工政治理论学习

第7期学习资料

(2019年)

兰州大学第二医院党委宣传部

目 录

中共甘肃省委要求全省上下深入学习宣传贯彻习近平总书记视察甘肃 重要讲话精神.....	1
---	---



中共甘肃省委要求全省上下深入学习宣传贯彻

习近平总书记视察甘肃重要讲话精神

中央和国家机关党的建设工作会议 7 月 9 日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，新形势下，中央和国家机关要以党的政治建设为统领，着力深化理论武装，着力夯实基层基础，着力推进正风肃纪，全面提高中央和国家机关党的建设质量，在深入学习贯彻党的思想理论上作表率，在始终同党中央保持高度一致上作表率，在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率，建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。

8 月 26 日，中共甘肃省委发出《关于深入学习宣传贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话精神的通知》，对学习宣传贯彻工作作出安排部署，要求全省上下坚定信心、开拓创新、真抓实干、团结一心，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，努力谱写加快建设幸福美好新甘肃、不断开创富民兴陇新局面的时代篇章。

通知指出，习近平总书记一直牵挂着甘肃人民和甘肃发展。党的十八大闭幕后，习近平总书记把到西部地区调研的第一站放在甘肃，作出了“八个着力”重要指示；今年全国“两会”期间亲临甘肃代表团参加审议，指示我们“不断开创富民兴陇新局面”，特别对我省脱贫攻坚提出 5 个方面的明确要求；在甘肃发展正处在爬坡过坎、滚石上山的紧要关头，再次视察甘肃，面对面给予指导和教诲，充分体现了党中央和习近平总书记对甘肃工作的高度重视和特殊关怀，充分体现了对全省各族人民的深情牵挂和关心厚爱，使我们倍受鼓舞和激励、倍感振奋和温暖、倍增信心和决心，极大提振了全省上下砥砺前行、干事创业的斗志和干劲，在我省改革发展进程中具有重大的现实意义、鲜明的里程碑意义、深远的历史意义。

通知强调，全省各级党组织和广大党员、干部一定要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度，深刻认识习近平总书记重要讲话的重大意义，用情感悟习近平总书记对我们的巨大政治关怀、工作关怀和情感关



怀，真正把习近平总书记的指示要求转化为推动甘肃发展的实际行动，把习近平总书记的教导嘱托转化为造福人民群众的务实举措，把习近平总书记的亲切关怀转化为履职尽责的强烈担当。

通知指出，习近平总书记的重要讲话，是引领甘肃发展的总方略、推进甘肃工作的总纲领。要深刻领会习近平总书记对甘肃工作的总体要求和奋斗目标，积极投身富民兴陇各项事业的火热实践，一年接着一年干，一任接着一任抓，一张蓝图绘到底，全力以赴把美好愿景变成现实，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进，决不辜负习近平总书记和党中央的期望嘱托。要深刻领会习近平总书记关于“深化脱贫攻坚，坚决攻克最后的贫困堡垒”的重要指示，以研究和推动“两不愁三保障”清零达标、全面实现安全饮水、攻克深度贫困堡垒、逐村逐户逐人逐项精准实施为重点，按既定计划和方案查漏洞、补短板、强弱项，始终做到脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实，坚决如期打赢脱贫攻坚战，让习近平总书记和党中央放心，让全省人民群众满意。要深刻领会习近平总书记关于“补齐全面建成小康社会短板，不断夯实高质量发展基础”的重要指示，紧紧围绕解决发展不平衡不充分问题，把经济发展的主攻点放在贯彻新发展理念、深化供给侧结构性改革、推动高质量发展、加快发展步伐上，把牵引点放在抢抓“一带一路”建设最大机遇、用好国家推动西部大开发形成新格局带来的政策机遇上，把支撑点放在完善基础设施体系、构建现代产业体系、拓展提升各类平台上，把突破点放在做大做强“十大生态产业”、推动农业农村现代化、放大文化旅游业综合效应、加快创新要素汇集上，把全面深化改革贯穿始终，进一步破解深层次体制机制障碍，着力推动全省经济持续健康发展。要深刻领会习近平总书记关于“加强生态环境保护，努力构筑国家西部生态安全屏障”的重要指示，深刻认识我省生态环境保护在党和国家大局中极其重要的定位，始终坚持生态第一、环保优先，从根本上转变发展观念，守护好河西走廊的“生命线”，守护好祁连山自然保护区，守护好黄河上游重要水源地，守护好中华民族赖以生存的生态屏障，进一步提升生态文明建设水平。要深刻领会习近平总书记关于“保障和改善民生，维护社会和谐稳定”的重要指示，持之以恒贯彻以人民为中心的发展思想，及时解决人民群众最盼最急最忧最怨的问题，继续办好普遍受益的民生实事，认真做好矛盾纠



纷排查化解、深化扫黑除恶专项斗争等工作，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要深刻领会习近平总书记关于“抓好主题教育，推动全面从严治党向纵深发展”的重要指示，把学习党史、新中国史摆在重要位置，充分运用我省丰富而厚重的红色资源，教育引导党员干部守牢初心、担好使命，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，为全省各项事业发展提供坚强保证。

通知要求，要周密部署精心安排，迅速兴起学习宣传贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话精神的热潮。要及时传达学习，带着深厚感情学，对照初心使命学，紧密联系实际学，推动学习宣传贯彻工作往深里走、往实里走、往心里走。要专题研讨培训，准确把握其中蕴含的立场、观点和方法，确保学有所思、学有所悟、学有所获。要深入宣讲阐释，在全省范围内开展习近平总书记重要讲话精神宣讲活动，推动讲话精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络。要营造浓厚氛围，大力宣传习近平总书记来甘视察的重大意义，及时报道全省各级学习贯彻讲话精神的实际行动，全面反映全省党员干部群众自觉运用讲话精神推动工作的生动场景，集中展示新时代陇原儿女的新担当新作为、陇原大地的新变化新面貌，把习近平总书记的深情厚爱和亲切关怀传递到千家万户，引导干部群众由衷感党恩、始终听党话、坚定跟党走。

通知要求，要切实加强组织领导，坚决确保习近平总书记视察甘肃重要讲话精神在陇原大地落地生根、开花结果。要始终把牢前进方向，把习近平总书记对甘肃重要讲话和指示批示精神作为全部工作的统揽和主线，在实践中一以贯之坚持好、体现好、落实好。要压紧靠实工作责任，各级党委（党组）要切实担当起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神的政治责任，党政主要负责同志要站位一线，靠前指挥，直接抓、抓具体、抓到底。要细化实化贯彻措施，全面对标习近平总书记重要讲话精神，研究细化贯彻落实的具体举措，一条一条梳理，一项一项分解，明确时间表、路线图、任务书，确保讲话精神落实到位。要持续用力跟踪问效，加大督查力度，及时开展专项督查，把学习贯彻情况纳入各级党政领导班子和领导干部政绩考核重要内容，列入专责监督、巡视巡察的重点内容，作为开展转变作风改善发展环境建设年活动和“四察四治”专项行动的重中之重，紧盯不放，一抓到底，坚决确保习近平总书记重要讲话精神不折不扣贯彻落实。

